

Příloha č. 3 Bodové hodnocení - kritéria

Výzvy č. 3 MAS Vyhlídky, z.s. k předkládání záměrů v rámci

Operačního programu technologie a aplikace pro konkurenceschopnost prostřednictvím místních akčních skupin

VAZBA NA VÝZVU ŘO: Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.

Postup hodnocení projektového záměru je uveden v „*Interních postupech pro vyhlášení výzev, administraci, hodnocení a výběr projektových záměrů v rámci implementace programového rámce IROP/OP TAK*“ Zveřejněno na <https://www.vyhličky.eu/hlavni-strana/vyzvy-mas/vyzvy-op-tak>

Projektový záměr musí dosáhnout minimálně **30 bodů** ve věcném hodnocení, aby splnil podmínky věcného hodnocení.

Poř. č.	Název kritéria	PRVOŽADATELÉ OP PIK A OP TAK	
1.	Popis kritéria	Bonifikace prvožadatelů vyjadřuje preferenční bodové zvýhodnění žadatelů, kterým nebylo k datu hodnocení ze strany MAS vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v OP PIK, ani v OP TAK. Pokud bylo Rozhodnutí o poskytnutí dotace vydáno v rámci jednoho či obou těchto operačních programů, nezíská žadatel žádné body. Pokud Rozhodnutí o poskytnutí dotace nebylo vydáno ani v jednom z těchto operačních programů, získává žadatel povinně minimálně 20 % bodů z celkového počtu bodů.	
	Zdroj ověření	V seznamu operací 2014-2020 na odkazu: https://www.dotaceeu.cz/cs/evropske-fondy-v-cr/2014-2020/seznamy-prijemcu-(1)p V seznamu operací 21+ na odkazu: https://www.dotaceeu.cz/cs/statistiky-a-analyzy/seznam-operaci-(prijemcu)	
	Počet bodů	Prvožadatelé v OP PIK a OP TAK	20 bodů
	MAX počet bodů = 10 b.	Žadatel, který již byl podpořen z OP PIK a OP TAK	0 bodů



Poř. č.	Název kritéria	VELIKOST PODNIKU	
2.	Popis kritéria	Bonifikace podniku dle určitého počtu zaměstnanců daného IČ, nebo dle velikosti podniku – mikro, malý, střední, a to k 31.12. roku předcházejícího roku podání záměru.	
	Zdroj ověření	Dle dat ČSÚ/RES https://apl.czso.cz/iSMSúcisdet.jsp?kodcis=579	
	Počet bodů MAX počet bodů = 10 b.	OSVČ, mikropodnik	10 bodů
		Malý podnik	8 bodů
Střední podnik		5 bodů	

Poř. č.	Název kritéria	SÍDLO ANEBU PROVOZOVNA ŽADATELE NA ÚZEMÍ MAS	
3.	Popis kritéria	Bodové zvýhodnění žadatelů, kteří mají ke dni podání projektového záměru na území MAS sídlo či provozovnu, anebo sídlo i provozovnu daného IČ.	
	Zdroj ověření	Databáze z veřejně dostupných zdrojů RES.	
	Počet bodů MAX počet bodů = 10 b.	Žadatel, jehož IČ má na území MAS sídlo a současně provozovnu.	20 bodů
		Žadatel, jehož IČ má v území pouze provozovnu	5 bodů

Poř. č.	Název kritéria	PRVOŽADATEL NA MAS	
4.	Popis kritéria	Bonifikace prvožadatelů vyjadřuje preferenční bodové zvýhodnění žadatelů, kterým doposud z prostředků přidělených MAS nebyl vydán Právní akt ve všech administrovaných programech v progr. období 2014+ a 2021+.	
	Zdroj ověření	Seznam podpořených projektů v rámci MAS, zveřejněný na webu MAS. Databáze MAS.	
	Počet bodů MAX počet bodů = 10b.	Prvožadatel na MAS	10 bodů
		Žadatel, který již byl podpořen v období 2014+ a 2021+.	0 bodů

